Ha cy6cupupoBaHue aBuanepeBo3ok Ha JanbHeMm Boctoke Bbioensr ewe 5,2 mnpg pyonen
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MpaButenbcTBo PP B ckopom Byaylem nnaHupyeT BblAENUTb JONONHUTENbHO 5,2
Munnnapnos pybnei Ha cybcuonpyemble aBnanepeBosdkm Ha [1B. O6 atom coobwmn
XypHanuctam B0 BnaguBocTtoke BuLe-NpeMbep,NMONHOMOYHBIV NPEeACTaBUTENb NPe3naeHTa B
HanbHeBocTo4HOM oepepanbHom okpyre (OPO) KOpuin TpyTHEB.

«B aTOM rooy atu Uuenm npoguHaHcMpoBaHbl Ha 2,8 mnpa pybnei. Mbl yXxe noaroToBunm
NPOEKT NoCcTaHOBNEHUs NpaBmTenbcTea P o gononHuTenbHblx 5,2 Munnnapaos pybnei, ato
MOBBLICUT CyMMY BblOE/IEHHbIX CPEACTB NPakTMYeckn B Tpu pasa... PeweHune byneTt npuHSATO B
6nnxaiuwee BpeMsi», — ckasan TpyTHEB.

Monnpen pa3bsCHWUN, YTO 3TO CBSI3AHO C TEM, YTO paHee Obin yTBEePX OeHbl HOBbIE KaTeropum
NbrOTHWKOB, KOTOPbLIE MOTYT BOCMO/Ib30BaTbhCs cybcuamnpoBaHHbIMU NepeBo3kamu. Kpome
TOro, Mo ero cnoBam, MOXeT ObiTb pacCcMOTPEHO cybcuanpoBaHe aBmabruneTos no caMomy

nB.




